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Esta semana
trabajamos en:

4° Unidad
“Modelo de

barra: adicion
y sustraccion”

Modelos de barras:
adicion y sustraccion

¢Cuando usas adiciones y sustracdones para
® resolver problemas?




Apoderados,
Se trabjara
en
4° Objetivo
“Problemas
de dos
pasos”

Problemas de dos pasos

Objetivos de aprendizaje:

*» Usar modelos de barras para resolver problemas de dos pasos de
adicion y sustraccion.

* Aplicar la sustraccion como la operacion inversa de la adicion.

PIENSA'

Rebeca tiene 56 boletos de peliculas en su coleccion.
Lisa tiene 15 boletos mas que Rebeca.
sCuantos boletos tienen ellas en total?

INTENTA'

Hay 16 ninos y 15 nifas en la clase.

¢Cuantos estudiantes hay en la clase?

Usa 9® para representar a los estudiantes que hay en total.
Al cabo de un rato, se retiran 7 estudiantes.

¢Cuantos estudiantes quedan en la clase?

Usa 9® para ayudarte.

Luego, encuentra el nOmero de estudiantes que quedan en la clase.

Comenta con un compafero cdomo lo resolviste.

m Resolver problemas de dos pasos

Hay 26 adultos y 19 nifios en el parque.
En la tarde, 7 personas se fueron del parque.

a ;Cuantas personas habia en el parque al principio?
b ;Cuantas personas quedaron en el parque?

@ Unidad § Modelos de borras: odicidn y sustroccian
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Se debe trabajar libro 2 B pags: 58 ala 68

PIARIO MATEMATICO

Dar sentido a la estructura

Lee el problema.

Un jardin tiene 75 flores.

43 de las flores son rosas y el resto son lirios.

Usa la informacion anterior para escribir dos preguntas.

Lee el problema.

Una libreria tiene 88 libros y revistas.

64 de ellos son libros y el resto son revistas.

Usa la informacion anterior para escribir dos preguntas.
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Modelos de berras: odicién y sustroccion
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Dibuja un modelo de barras para resolver cada problema.
Luego, completa.

( La sefiora Rebeca tiene 51 manzanas y 28 peras.
¢Cudantas manzanas y peras tiene en total?

MIDE TU PESEMPENO

O

La sefora Rebeca tiene — manzanas y peras en total.

© En un restaurante hay 56 personas.
23 de las personas son adultos.
El resto son ninos.
;Cuantos nifios hay en el restaurante?
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Hay —— ninos en el restaurante.
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* Queridos apoderados, el dia
viernes 06 de agosto , realizaré
Prueba de la 42 Unidad
“Modelos de Barras: Adicion y
Sustraccion”

W El dia miércoles 04 de agosto
==, puede descargar la hoja de
' respuesta de la pagina del colegio

e Se debe subir la Prueba al buzon
de tarea. el mismo dia viernes 06
de agosto, hasta la 21:00 hrs.

* Por favor la puntualidad y la
asistencia es obligatoria

Modelos de barras:
adicion y sustraccion

Estan cenando 40 adultos
y 19 nifios, ;cuantos nifios menos
que adultos estan cenando?

40

19
| 40-19=21

Estan cenando 21 nifios menos
que adultos.

¢Cudndo usas adicdiones y sustraccdiones para




Con su ayuda, los nifios van a poder desarrollar las actividades







